



真大啊

“这泡泡真大啊……”轻轻一挥，泡泡化作五彩精灵蹦跳而出，在春日晴空下格外绚烂。 美好 摄于肃宁



麦田里

回到家乡，投入麦田的怀抱，最能让人放松身心。 于磊 摄于南皮



油菜花开

千亩金毯织春色，万朵花开十里香。油菜花盛开，给人们带来了一场视觉盛宴。 军旅 摄于盐山



好身手

82岁的狮城十佳健康老人申明人健身风采(危险动作，请勿模仿)。 王丽萍 摄



“孩子们”

春游时，大人们被欢乐的气氛感染，和孩子们一起做起了游戏。 罗晓然 摄

“大家拍”
常年征稿

“大家拍”欢迎普通读者参与，更欢迎摄影“大家”和“大咖”的作品。

用心体会，平凡的生活总有让您感动的瞬间、幸福的画面、惊艳的场景……人人都可以是摄影师，快拿起您的手机、相机，拍摄身边有趣的事，和大家分享您的美丽心情吧。

投稿邮箱: czwbpk@sina.com

(注意事项: 来稿请附图片说明文字、拍摄时间地点、作者姓名、联系方式以及通讯地址。)



醉清风

运河两岸桃花盛开，使原本就河水潺潺、风光秀丽的运河更加怡人。傍晚，运河东岸盛开的桃花与清风楼交相辉映，如同一幅隽美的画卷。

孔大龙 摄